PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA 

CONTACTO: JANE SMITH 
1 DE JULIO, 20XX
(217) XXX-XXXX 

EL GRUPO COMUNITARIO LOCAL INICIA LA INICIATIVA DE FINANCIACIÓN PARA DISCAPACIDADES DE DESARROLLO

Intentará aportar equidad de financiamiento para servicios cruciales

XXXXXXX, IL - Con la escasez de fondos para discapacidades intelectuales y del desarrollo, los ciudadanos locales se han unido para formar un nuevo grupo, promoviendo un referéndum electoral para asegurar que los recursos cruciales estarán allí en el futuro. 

Actualmente, más de 50,000 niños y adultos en Illinois esperan servicios financiados por Medicaid y más de 28,000 niños que están actualmente en programas de Educación Especial, requerirán servicios para adultos durante los próximos diez años. Durante la última década, solo 8,000 personas han sido seleccionadas de una lista de espera, y la mayoría enfrenta una espera de 7 a 8 años, si es que incluso son seleccionadas. 

"Con la presión constante sobre los presupuestos estatales y locales en Illinois, muchas personas en nuestra comunidad se quedan atrás innecesariamente", dijo Jane Smith, Presidenta de la Coalición de Equidad de Financiamiento en Nuestra Comunidad. "Por tan solo $ 2.75 por mes, por hogar, podemos mantener estos fondos en nuestra comunidad para proporcionar un apoyo crucial para aquellos que más lo necesitan". 

El referéndum de equidad de financiamiento, que se colocará en la boleta electoral esta primavera, solicitará a los votantes que autoricen un gravamen del XX%, o un costo total de $ 33 por año. 

[bookmark: _GoBack]"Ahora, más que nunca, necesitamos ayudar a amigos y vecinos de nuestra comunidad a brindar servicios confiables y sostenibles a nuestra comunidad", agregó Smith. "Sería una pena dejar pasar esta oportunidad de proporcionar un campo de juego justo para todos nuestros residentes".
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